
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 13.10.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ирена Йорданова, като разгледа дело номер 

5038 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,42 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Столична община – редовно уведомен, представлява се от 

адв. Г. П., с пълномощно по делото. 

  

ОТВЕТНИКЪТ – Ръководителя на УО на Оперативна програма „Околна среда“ и 

главен директор на Главна Дирекция Оперативна програма „Околна среда“ МОСВ, 

редовно уведомен, се представлява от юрк. К., с пълномощно по делото, л. 32 от 

делото. 

 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на Столична община. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

  Адв. П. - Поддържам жалбата. Да се приеме административната преписка във 

вида, в който е представена. Представям молба с доказателственото искане за 

представяне на административната преписка в цялост. В представения вид не е в 

цялост. Има документи в административната преписка, които са основно изхождащи 

от нас. Административната преписка по издаване на административния акт, който 



оспорваме следва да съдържа и други документи и преценка на съда е, кой документ е 

относим към спора и кой не. Едва на този етап в съдебното дирене, в случая субекта 

на финансовата корекция Столична община, може да види административната 

преписка в цялост. До този момент процедурата е такава, че не може да се види 

административната преписка в нейната цялост. 

 

Юрк.К. - Оспорвам жалбата. Да се приеме административната  преписка като е 

представен, същата е в цялост.  

Документите, които цитира адв.П., както и той сам каза, че оригиналите изхождат от 

тях. На основание чл. 121 ЗОП моля да  задължите жалбоподателят да ги представи.  

Административната преписка не съществува физически като папка, която да копираме 

и да представим. Комплектуваме я сваляйки документи качени от възложителя в 

информационна система ИСУН. До нея имат достъп упълномощените адвокати.  

АПК дава възможност на страната, в която са оригиналите да представят оригиналите. 

Моля да съдействат за да не се бави процеса, за да се произнесе в срока по ЗУСЕСИФ. 

Документите, които изхождат от нас, като решения, писма, договор, по който сме 

страна, са представени. 

Сигналът като текст, като документ не съществува. Установявайки нередност, от 

друго звено в администрацията, последващ контрол, с писмо са уведомени, че са 

намерили нарушение. Сигналът премина в нередност с възможност за възражение. 

Това са документите. 

Договорът по обществената поръчка е представен, възражението, писмото, с което се 

дава възможност за възражение. Всички други документи са относно обществената 

поръчка и изхождат от другата страна. 

 

  Адв. П. – Не оспорваме, че  представените документи са част от 

административната преписка.  

 

Юрк. К. - Производството е започнало по вътрешен сигнал от звено „послеващ 

контрол“. Сигнал в писмо, молба, жалба, тъжба не съществува. Има писмо за 

установяване на нарушението, което е изпратено и е дадена възможност. 

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА представените писмени доказателства по административната преписка. 

Във връзка с направеното искането от адв.П. за попълване на административната 

преписка с нарочна молба от днес, съдът намира, че същото е основателно, поради 

което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи в срок до следващо с.з всички посочени в 

молбата на адв. П. писмени доказателства. 

 ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи на материален носител и насоките за 

кандидатстване по процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ „Изграждане на ВИК инфраструктура в Столична община“.   



 

Страните/поотделно/ – На този етап нямаме други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 08.12.2022 година от 10,00 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,56  часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


